



REITORIA/UEFS  
PUBLICADO D.O.E.  
Em, 14/06/2022

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA**

Autorizada pelo Decreto Federal Nº 77.496 de 27/04/1976  
Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 874/86 de 19/12/1986  
Recredenciada pelo Decreto Estadual Nº 17.228 de 25/11/2016  
**GABINETE DA REITORIA**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 007/2022 - UPT**

O Reitor da Universidade Estadual de Feira de Santana - UEFS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no Edital 007/2022 do Programa Universidade Para Todos UPT - Seleção de Professores Monitores publicado no DOE, edição de 28/05/2022, RESOLVE: Retificar o item 2.2 do Edital, QUADRO DE VAGAS:

**Leia-se como segue e não como constou:**

**QUADRO DE VAGAS**

<b>DISCIPLINA</b>	<b>NÚMERO DE VAGA</b>
Língua Portuguesa	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Literatura	<b>04 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Redação	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Língua Inglesa	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Língua Espanhola	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Física	<b>03 vagas</b> + formação de cadastro reserva
Biologia	formação de cadastro reserva
Matemática	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Geografia	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva
Química	<b>04 vagas</b> + formação de cadastro reserva
História	<b>01 vaga</b> + formação de cadastro reserva

Ficando mantidas todas as demais condições.

Atenciosamente,

Feira de Santana – BA, 13 de junho de 2022.

**Evandro do Nascimento Silva**  
Reitor